Даниил Дондурей о культуре и бескультурье, памяти и беспамятстве Страница 11





Российская Газета

с работой

тора

15

ФУТБОЛ

Фабио

Капелло

отправлен

в отставку

с поста

главного

тренера

сборной

России

Валентина Матвиенко

совместила в Крыму отпуск

ГАИ разъяснила, когда ДТП

может обойтись без инспек-

Крушение бомбардировщи-

для иностранцев наказание

Тимофей Мозгов вынужден

пропустить чемпионат

Европы по баскетболу

ка Ту-95МС: отказали все

четыре двигателя

за коррупцию

Таиланд ужесточил

Ежедневная общенациональная газета. Выходит с ноября 1990 года. Среда, 15 июля 2015. № 153(6724) www.rg.ru

Федеральный выпуск

Комментарий В России создадут первый свободный порт

Открыт закрытый порт Владивосток



Свободный порт Влацивосток можно будет прибывать без визы. Ее оформят на месте на восемь дней. Вполне достаточно, чтобы сдать груз и отправиться домой. Здесь же антиквары и ювелиры смогут показать свой товар лицом, не «выходя в город».

На берегу создадут зону Freeport, такие есть в Швейцарии, Люксембурге и Сингапуре. Эксперты уверяют, что они пользуются большим успехом. В этой зоне можно не только хранить предметы роскоши, произведения искусства, антиквариат, но и устраивать показ всего этого добра желающим его купить.

Сегодня на стр. 18-21 «РГ» публикует документы, которые создают законодательные условия

Свободный порт-это билет В НОВУЮ ЖИЗНЬ С ХОРОШИМИ рабочими местами и перспективным бизнесом

Он втянет в свою орбиту все ключевые порты юга Дальнего Востока от Зарубино до Находки и 15 муниципальных образований Приморского края площадью более 28 тысяч кв. км с населением 1.4 миллиона человек.

Это их билет в новую жизнь с хорошими рабочими местами, стабильностью и возможностью развиваться профессионально и «материально». И главное, первый Свободный порт не станет последним, его опыт планируется распространить на все ведущие гавани страны.

Задача обновленного порта привлечь к себе максимальное количество поставщиков и инвесторов, в том числе из стран Азиатско-Тихоокеанского региона (АТР). Для этого здесь создадут такие условия для предпринимателей, чтобы Владивосток смог легко конкурировать с зарубеж-

Во Владивостоке предприниматели получат самые льготные в стране условия ведения дел.

Налоговый режим будет не только самым льготным в стране, но и вполне сопоставим с режимами наших соседей по АТР. На десять лет бизнесу разрешат платить по сниженным тарифам страховые взносы в социальные фонды—в пределах 7,6 процента. Сейчас это 30 процентов.

Будет значительно сокращено время проведения контрольных проверок, сроки получения необходимых документов для строительства. Всего за десять дней компании смогут вернуть себе налог на добавленную стои-

Каждую позицию тшательно обсуждали. В минвостокразвития рассказали, что в разработку пакета законов по порту было вовлечено бо-

право Конституционный суд заявил: решения ЕСПЧ должны исполняться, но с учетом верховенства Конституции России

Свой закон – главнее

чера Конституционный суд огласил свое решение по запросу группы депутатов Государственной Думы. Запрос думцев касался юрис-

дикции Европейского суда по правам человека на территории России. По решению Конституционного суда, некоторые постановления ЕСПЧ отныне могут не исполняться — в случае, если они противоречат Основному Закону России.

При этом в суде подчеркнули, что наша страна по-прежнему остается под юрисдикцией Страсбургского суда. Тем не менее, по решению КС, Конвенция о защите прав и свобод человека или, к примеру, основанные на ней правовые позиции ЕСПЧ подлежат реализации только

Участие России в международном договоре не означает отказа от государственного суверенитета

при условии высшей юридической силы—Конституции РФ.

В 1996 году наша страна подписала Европейскую Конвенцию о защите прав человека и основных свобод и несколько протоколов к ней. Ратифицировав эти соглашения, мы признали юрисдикцию Европейского суда по правам человека (ЕСПЧ) и обязались исполнять его ре-

шения. Соответствующие положения впоследствии были внесены в ряд законов и колексов. что сделало постановления ЕСПЧ основанием для пересмотра ранее вынесенных судебных

Авторы запроса в КС утверждали, что, по Конституции, участие в межгосударственных объединениях не должно приво-

дить к нарушению прав человека или противоречить основам конституционного строя. По их мнению, оспоренные нормы обязывают суды и прочие госорганы безусловно выполнять решение ЕСПЧ даже вопреки российскому Основному Закону. В результате, как считают депутаты, правоприменитель поставлен в безвыходную ситуацию, поскольку такая коллизия может оказаться неразреши-

Наш Конституционный суд подчеркнул — участие России в международном договоре не означает отказа от государственного суверенитета. Европейская Конвенция о защите прав человека и основанные на ней правовые позиции ЕСПЧ не могут отменять приоДОКУМЕНТЫ В НОМЕРЕ

Одному из родителей (опекуну), воспитывающему ребенкаинвалида в возрасте до восемнадцати лет, ежегодный оплачиваемый отпуск будет предоставляется по его желанию в удобное для него время

Уточнены обстоятельства, при которых клиническое исследование лекарственного препарата может быть приоста-

Какие документы необходимы для направления несовершеннолетних в организации отдыха детей и их оздоров-

геополитика Иран согласился на контроль своей ядерной

программы

Истина в Вене

Евгений Шестаков

СВЕРШИЛОСЬ. Трудно перечислить эпитеты и восторженные реплики, которыми встретили всеобъемлющее соглашение между «шестеркой» международных посредников и Ираном журналисты. Их многомесячная «вахта» возле венского отеля «Кобург», где проходили переговоры, была завершена. Настроение представителей средств массовой информации хорошо прочувствовали переговорщики: так, отвечая на вопрос репортера «кто из вас самый счастливый?» после объявления о ядерной сделке с Ираном, глава европейской дипломатии Федерика Могерини засмеялась: «возможно, это вы, журналисты».

Впрочем, руководители внешнеполитических ведомств России, США, Китая, Германии, торые регулярно приезжали в австрийскую столицу для сверки часов со своим иранским коллегой как на работу, искренне называют заключенное соглашение историческим. При всех свойственных подобным документам (в

соглашении помимо основного текста пять приложений, а его общий объем свыше 100 страниц.-От ред.) многочисленным увязкам, компромиссам и неизбежным сложностям в реализации, о чем неоднократно упоминали источники в делегациях, этот документ тем не менее может считаться образцово-показательным договором 21 века. И стать примером того, как дипломатия при наличии политической воли способна предотвратить наибосиловой сценарий — о нем не раз упоминали эксперты на Западе. если бы договориться с Тегера-

ном оказалось невозможным. «Убеждены, что найденное решение позволит укрепить рения, окажет позитивное влияние на общую ситуацию в сфере безопасности и стабильности в мире», -- говорится в заявлении российского министерства иностранных дел.

Но есть у заключенного соглашения с Ираном еще одна важнейшая геополитическая состав-

громкоедело Запад пытается вновь выставить катастрофу «Боинга» в выгодном для себя свете

Трибунал раздора

Максим Макарычев

НЕ ОСТАВЛЯЯ попыток преподнести ход расследования катастрофы малазийского лайнера в небе над Донецком в июле прошлого года в выгодном для себя однобоком русле и переложить вину за трагедию «на сепаратистов, поддерживаемых Россией», представители ряда западных стран накануне годовщины трагедии предложили на рассмотрение Совета Безопасности ООН проект резолюци о создании международного трибунала по сбитому «Боингу». Инициатором его создания выступили Нидерланды, а саму идею по разным причинам поддержали в целом пять государств. В российской столице вполне обоснованно задались вопросом о целесообразности

формирования подобной структуры, которая явно направлена на удовлетворение амбиций и устремлений тех политических сил, кто не заинтересован в проведении объективного расследования катастрофы, унесшей

жизни 298 человек. Очевидно, что ажиотаж вокруг необходимости проведения «беспристрастного и масштабного расследования катастрофы» на Западе нагнетают по мере приближения даты официального оглашения результатов расследования. Эти сведения голландские следователи должны сообщить в октябре. В МИД России считают, что «сама постановка вопроса об учреждении международного трибунала по катастрофе МН17 преждевременна и контрпродуктивна».

АКТУАЛЬНО



Зачем школам и детсадам системы электронного контроля

Официальные курсы валют ЦБ России c 15.07.15

Австралийский доллар Азербайджанский манат Армянский драм* Бразильский реал

42,3342 54,3056 11,9050

Венгерский форинт** Вон Республики Корея*** Латская крона Индийская рупия*

Казахский тенге** Канадский доллар Киргизский сом* Лолдавский лей Новый румынский лей 90.8370

ритет Конституции.

Новый туркменский манат Норвежская крона* Польский злотый

Турецкая лира Узбекский сум*** Украинская гривна

Швейцарский франк Южноафриканский рэнд* Японская иена**

*3a10 **3a100 ***3a1000 ****3a10000

